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ACTA No.30
coRRESpoNDTENTE A rA REUNrót¡ onor¡¡ARtA DE LA ASAMBI EA
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GENERAL DE

En el solón de reuniones de los instolociones de Tecnolio Colombio ubicqdos en lo
Conero l4 No. 89-48, siendo lqs 7:58 o.m. del dío 15 de morzo de 2A23, se dio comienzo
o lo Reunión Ordinorio de lo Asornbleo Genercl de Asociodos de lo Alisnzo SinerTlC,
convocodo de monero presenciol, por el Represenfonte Legolde lo Alionzo como se
indico mós odelonfe. Asisiieron como invitcdos o lo mismo Io señoro Brigitte Moyorgo
Presidente de Tecnolio Colombio y el señor Álvoro Oquendo por lo firmo ouditoro
Cifros & Gestión Consultoric Empresoriol LTDA., lo cuql ejerce lo Revisorío Fiscol de lo
Asocioción.

1. IN§TATACIóN OE LA ASAMBTEA

Lo señoro Ángelo Gorcío, Representonte Legol de lo Asocioción, presentó un soludo
de bienvenidq y ogrodecimienio q los señores osombleístos y declsró formolmente
instolodo lo presente reunión.

2. VERIFICACIóN DEI. QUORUM

Se informó que se encuentron presentes trece (13) de los diecisé¡s {ló} Empresos
Asociodos octuolrnenie. que equivolen ol 81% del Quórum, representodo en lq
siguiente formo:

Por Represenlqclón Legol:

Harry Meso

SOFTMANAGEMENT S.A. Adriono Lucío Follo Lozano

EXSIS SOFTWARE & SOLUCIONES S.A.S. Miguel Ángel Jiménez

GLOBAL KNOWLEDGE COLOMBIA S,A.S- Luis Felipe Delgcdo
INVERSIONES GUTIERREZ GARCíA Moría Eugeniq de Gorcíc

Por Poder:

ASESCTIWARE S.A.S. Brigitte MoyorgCI

NOVASOFT S.A.S. Brlgitte Moycrgü
ACIES S,A.S" Mcrcelo Molino Bermvdez
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3. DE§IGNACIÓru TN¡SIOENTE Y SECRETARIO DE LA A§AññBLEA

De ocuerdo con los Estotutos de lo fuocioción, lo reuníón seró presidido porelGerente
o su Suplente y como secretorio lo persono que seo nombrodo dentro de lo mísmo.

Presidió lo reunión lo señora Ángelo Gcrcío, Gerente de lc Asocioción y como
Secretorio octuó Morcelo Molino Bermúdez, quienes fueron elegidos por lo Asombleo
unónimemente poro tol efecto.

4. TECTURA Y APROBAOóN DEt ORDEN DEL DíA

LECTURA ORDEN DEt DíA

El Secretorio dio lecturo ol Proyecto de Orden del Día pqro estc reunión, cuyo texto
se tronscribe o continuoción:

1. lnstalación de la Asamblea-
2. Verificación del Quórum.
3. Deslgnación presidente y secretario de la Asamblea.
4. Lectura y aprobación del orden del día.
5. lnformes de Secretaría
6. Aprobación del informe de Gestión del año 2A22.
7. Lectura del Dictamen del Revisor Fiscal.
8. Estudio y Aprobación de los Estados Financieros delaño 2A22.
9. Aprobacién del proyecto de destinación de excedentes.
10. Nombramiento Revisor Fiscal(Periodo abrí|2023 - marzo 2024)
11. Metas y Plan de Acción para2023.
12. Estudio y aprobación del presupuesto para elaño 2023.
13. Propuesta de incremento a cuotas de sostenimiento y de afiliación.
14. Propuesta de ajuste salarialal Gerente, Revisor Fiscaly Auxiliar contable.
15. Nombramiento de la Junta Directiva, periodo abril 2023 -mazo2A25.
16. Designación de la comisión para aprobar elactabe la Asamblea.
17. Proposiciones de los Asociados.

INFORMACIÓXI LOCALIZADA S.A.S. Carlos Javier I-e on Reyes ; ffi
Adrionc Lucío Follo Lozono

MS INTERNATIONAL COLOMBIA S.A.S Brigitte Msyorgo
ALFA GL S.A"S. Adriqno Lucío Follc Lozcno
OLIMPIA IT S.A.S. Morcelo Molino Bermúdez
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Siendo sometido o considerocíón el onterior Orden del Dío ojusiodo, fue oprobodo
por unonimidod por los señores osombleísios.

5. INTORMES DE SECRETARíA

Lo señoro Morcelo Molino, rindié o lo Asombleo los siguientes informes:

Los representontes legoles y los opoderodos de los empresos osociodos
presentoron en debido formo los documentos de existencio yrepresentoción legol
y los escritos de opoderomienio de los personos jurídicos por ellos represenfodos.

De conformidsd con los Estqtutos de lo Asocioción y elortículo ó8 de Io Ley 222de
1?95. Io Asombleo decide por moyoric de los vofos presentes, sclvo en los cosos
exceptuodos por dicho normo legol.

c. Los señores Asombleístos fueron convocodos medionte comunicociones suscritos
por el Representonfe Legol y dirigido o codo uno de los emprescs osociodos y
enviodos o lo dirección que oporece registrcrdo en lo sociedod el dío veintíuno
{21} de febrero de2A23.

d. Los libros y demós documentos de Io Asocioción. los Estodos Finoncieros junto con
sus respectivos notos y los demós onexos estuvieron o disposición de los señores
osombleístos, durqnte eltiempo que ordeno lo Ley.

Existiendo quórum sufíciente poro deliberor y decidir, el Presidente decloró
válidqmente instolodo lo osombleo y dispuso continuor con elOrden del Dío previsio.

6. APROBACIÓN DEt INFORTTiE DE GESTÉN DEt AÑO 2022

Lo señoro Angelo Gorcío, dio lecturo ol ínforme sobre lo gestión de lo Administroción
en el ejercicio socíol comprendido entre el periodo del 1" de enero y el 3l de
diciembre del oño N22, presentodo por lq Gerente de lo Asocioción y cuyo texto se
troscribe o continuoción:

"Bogotá D.C., 28 de febrero de 2023

Señores
ASAMBLEA GENERAL ORDINA,R'A
ASO CI ACI O N ALI A NZA S'N'ERT'C
Ciudad

Apreciados Asoc¡ados;
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Dando cumplimiento a mis funciones r??e permita presentar el lnforme de Ge
aña 2022. Para talfin y de conformidad can lo establecído en el artícula 46
encontrarán la siguiente información:

. lnforme de actividades del año 2022. Reuniones realizadas. Club de áreas
Proyecfos de ias Empresas
Proyecfos internos

. Actividades posferiores al aerre.

. Cumplimiento de mefas de 2022.

. Medidas tomadas por el COVID-I9

Agradezco a Dios y a todos los Empresarios de la familia Sineriic, por su apoyo en el desanollo y la
participación en las diferentes actividades realizadas en lo corrido del año 2022; a la Junta Directiva, a
Olimpia lT por su apoyo con la figura del Representante Legal suplente y del secretario de la Junta
Directiva, a Novasoft por su apoyo con el equipo de Marketing y finalmente se agradece el apoyo de
Tecnalia Colombia, por el manejo de la cuenta bancaria para los diferentes pagos de la asociación. Que
Dios /os continúe bendieiendo a fodos.

Cordialmente,

. (Firmado)
ANGELA RUBIELA GARCIA MORENO
Represenfante Legal

INFORME DE ACTIVIDADES DEL AÑO 2022

De confotmidad con la ley 1314 da 2009, me permita presentar elinforme de gesfión del año 2022. E¡
presente informe se encuentra acompañado de los esfados financieros de la Asociación, comparativas
entre los años ZAH y 2022, que reflejan fielmente el manejo de los dineros que han ingresado a la
Alianza por concepto de cuotas de sostenimiento entre otros, junto con los égresos generados por la
Asociación Alianza SinerTlC, para su normal funcionamiento y autosostenibilidad.

EITPRESAS ASOCIADAS: Al carte del 31 de diciembre de 2A22, se euenta con 16 ernpresas asociadas
a la alíanza SinerTlC; ya que se rea[izó el ingreso de fres nuevas erl?presas.'Scr'ofec MS lnternacional
Colombia, e lnversiones Gutiérrez García (GG).

GUOTAS: Se realizó un incremento a la cuota de sostenimiento, equívalente al líVo, quedando en
$$4.7A0 pesos ¡nensuales ¡nás lVA, cobrada a paftir del segundo trimestrc de 2022, es dec¡?desde e/
mes de abril; y ia cuota de afiliación se mantuvo en $ 2.AA0.AA0 de pesos más lVA.
AEOCIADAS SUSPENDIDOS; Por solicitud de las empresas Assurance Cantraftech y Transfrriendo, se

" aprobó Ia suspensrón temporal de esfas dos empresa s, por motivas de flujo de caja, beneficio que fue
concedido desde el 1 de octubre de 2022, y por un periado inicialde 6 meses, periado en que no se les
realizará el cobra de las cuofas de sosfenimiento trimestral.

ÉQÜPA DE, TRABAJO: Durante el aña 2022, se contó con el siguiente equipo de trabaja: lJn Gerente
/ Representante Legal, un Revisor Fiscal y una auxiliar cantable. Iodos las contratos fueron por
prestación de seruicios, a excepción del Gerente que cuenta con contrata laboral, durante todo el aña
2022.
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elaño 2022se mantuvo elbeneficia delRégimen Tributaio Especialy actualmente
fa información necesaria para seguir peñeneciendo al Régimen Tibutario Especial dffiiitr efáñ
de acuerdo con lo estipulado en la ley 1819 de diciembre de 2016, con relación a la nueva normatividad
para las Entidades sin Ánimo de Lucro.

{ Se renovó la matricula mercanül y se mantuvo el Régimen Tributario Especial con la DIAN durante
el año 2022.,/ Se presenfó informe de gestión a Ia Alcaldía Mayor de Bagatá, conespondiente al año 2021.

\/ Se realizo la facturación elecbonica de Sinertic, de farma satisfactaria, durante tada el aña 2A22 can
la empresa asociada Olimpia lT, proveedor de dicho seryrbio.

I Se transmitió la nómina electrónica durante el aña 2022 satisfactoriamente, junto con los respecfivos
documentos soporfe-

t Se mantuva eI sisfema de Gestión de Seguridad y Salud en el Trabaia ISG-SSI) para Sinertic,
según la narmatividad vigente, con la empresa Ocupacional Sehime S.A.S., sacando una
califrcacion del cumplimiento de los esfándares mínimas del SG-SSf del IAA%.

{ Se actualizó del libro de Registro de asocrados.
I Serealizó campaña a la Junta Directiva de Fedesoñ, logrando la participacion de 3 de los gerentes

de /as ernpresas asocradas a Sinefic como reprcsentacion de la asociación en la Junta Directiva:
Seruinformacion, Novasoft y Olimpia.

{ Se realizó actualización de la estratégica de Sinertic.

REU't¡f OA'ES R EA L I7A D A S

REU NION CAN Eil//PRESAS ASOC'ADAS

Con el frn de conocer los intereses de /os asociados para el año 2022, se realizaron 12 reuniones con
/os Gerenfes de las e/npresas asociadas a la Alia*za Sinertic, con la participación de Navasoft, AltaGL,
Seruinformacion, Syners§ NeTec, Acreg Exsig SofrManagement, Transfiriendo, CantrolTech,
Aseso¡?ware y Olirnpia; can dicha información se armó el plan de trabajo para el año 2022-

REUNIONES CON ENT'DADES DE APOYO

Se participó en los comités ejecutivos del clúster de software y Tl.
Se reclbe acompañamiento en el pragrama de Productividad para las Micras, Gestión comercial,
por la firma consultora Business Solufions Consultants SAS (BSC), can duración de 35 horas (3
meses), como parte delprograma de la CCB, con la asesara de fa CCB: Natalia Pérez-
Con el fin de beneficiar a las empresas asocrbdas con losprogramas de las diferentes entidades de
apoyo y de gobierno, se realizaron reuniones en busca de poslóIes aliados estratégicos para
proyectos y apoyo a fa intemacionalización, como para el fortalecimiento de la industria 4.0. a
resaltar con: PacifiTic, VyP Abogados, Fedesoft, ControlÍech, Hiking Group, MinTic, Cocrea,
Acupacional Sehime SAS y David Luna, donde se fogró la pañicipación en proyectas y
convocatorias, como también que se visibilizara fa Alianza.

REU'V'O'VES PARA E¿ ,,VGRESO DE NUEUAS E'I'PRESAS

Con el fin de vincular nuevas efnpresas a la asociación, se realizaron 24 reuniones vlrfuales con las
ernpresas.' SIESA, Softland Colombia SAS, Briones, Biyectiva, lkusi, BlT, Azhcal lngeniería SAS, MS
lnternacional Colombia, TCS (Tata Consulting), Sciotec, Parquesoft Meta, Easynet , lnfotrack, Pear
Solufibns, lnversianes Gutierrez García AGq, DB Sysfem, lc,onoi, Skit Consulting, Caseware S.4.,
lnfobank S.4., Sopfros Sol¿¡fions, Busrness Support, Bits Ameicas, obteniendo coma resultado, el
ingreso de tres nuevas ernpresas a la asaciación: MS lntemacional Colombia SA§ /nvers¡bnes
Gutiénez García (IGG) y Sciofec.
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Con el fin de hacer transferencia de conacimiento y de aportar mayor valor a las empresas asociadas a
Sinertic, se raalizaron 7 reuniones viftuales en el club de áreas, mediante webínarios, charlas que fueron
lideradas por funcionarios de /as ernpresas asocradas, y entidades aliadas, donde se trataron femas de
interés general, sobre el uso y aplicación de /as tecnologías de lndustria 4.0. y se confó con una
participación promedio de 20 personas por webinar.

A cpntinuación se presenfa la ejecución de las reunianes realizadas en los clubs de áreas:

PROYECTO§ DE LA§ EMPRESA§¡

Como pafte delfo¡Talecimiento empresarial para los asociados, se prornovió la participación en
incentivos tributarios can Minciencias y cÉddos l?scales, 

-donde participaron Ias empresas;
Afimpia y AlfaGL.
Se promovió la pafticipación de las ernprasas asociadas al programa de ceñifrcacianes de
calidad, en CMMI e lTMark, logrando la participación e inclusión en el programa a la
empresa asaciada ACTES, para certificación en itMark.
En pro de apoyar /as empresas en farmación Tl y la reactivación económica del pa§ se
promovió la participación de las empresas asocíadas en convacatorias coma: Formación
continua especializada SENA 2022, ceñifrcaciones de calidad para expoftar, Encadenamientos
Productívos de Seruicios, Clúster Más Pro: lntemacionalización, MinTic 4.0., SENA lnnova,
donde se lagró un mayor relacionamiento de Sineñic y posió/es aliados tecnológicos.

: ACTAS DE ASAMBLEAS

CLUB DE AREAS

EXS/S
TALENTO
HUMANO Y
CEOs

Las nuevas modalidades de contratacion
laboral postpandemia en Colombia-

SERY/IVFORMACION CEOs
Café pressncial de CEOs Slnertic: Expresar
i*s rniedos, refos, expe*encras. Cll. 84 # 24-
78, eÍ Polo

Junia 3, 1I:00
Afr/1

EXSIS
Como gesfíonar eJ Ta{enta Humano desde la
viñuafidad.

BIYECTÍVA I BRIO.,ñJES

INTERNATIONAL

CONIROLTECH IODOS tOS
CARGOS

"La seguridad de ta información es /a
fenden cia del 2022-

CAPITALIZANDO DAIOS
§,A.S

Aplicaciones del prolesamieltto de lenguaje
natural a Ios negoüos

15 SEP. gAM

EXS/S Fondo de empleados Sinertic.
24 NOV, '{ 1:Gü
A/.¡I

,/
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Se crea el programa de semilleros para las áreas de Tl, de las empresas asociadas a Sinertic, can el
apoyo de la empresa asociada NeTec, dirígido a atraer profesionales o estudiantes de último sernesfre
en: Electrónica, Mecatrónica, econamía, matemáticas, con una propuesta de formación gue esfá
enfocada en prcparar a los participantes en las siguientes dr'scrpJinas de Tl:

. Semillero de lnfraestructura en Nube

. Semillero de Desarrolla en Nube. Semillero en Lenguajes de Pragramación

Esfos fres semilleros esfán diseñadcs desde un nivel bá§co, intermedio y avanzado. Cada uno de los
cursos, tienen un enfoque empresarial con una metodología teórico / práctica, en la cual aplicarán con
ejercicios lo aprendído.

La formación está propuesta por fases, incluye una prueba técnica para ubiear al estudiante en el nivel
de formación de acuerdo a sus capacidades, y se incluye formación FULL STACK, y (as

especializaciortes de formación.
/ Se recibe la BD de Misíón Trc 2A22 con más de 33.004 regr'sfros, que incluyen los esf{rdianfes

que han aprobado el programa y que hemos considerado como posibles cand¡Uafos para el
semílfero-

,/ Se realiza reunión con la líder de empleabilidad det MinTic, quien nos ofrece apoyo para
socializar la invitación a partícipar en ei semíllera, can los estudiantes que han completado el
programa de MisiónTIC 2022, y que deseen participar en el semillero Tl de Sinertic. Para eltos
es necesarb crear un tink de registra. Quedando pendiente por definir et pertil de fas personas

\-. que desearnos invitar a participar en el semiltera-
/ Se realizan reuniones con las áreas de Talento Humano de /as empresas asociadas.' Olimpia

lT, MS lnternacional Colombia, Seruinformacion, SoftManagement, DigitalWare, eon elfin de
canocer el número de personas a farmar en los diferentes semilleros propuesfos, sin que a la
fecha se haya definido un número.

En Jas tablas a cantinuación se muestran los fres tipos de semilleros:

SEMILLERO DE INFRAESTRUCTURA EN NUBE

Habiffia a las participantes con una mejora de comunicación en el mundo de la nube; proporciona
conacimientos de los diferentes ámbitos de nube con dos de los más representativas fabricantes;
proporcona conocimientos en consideraciones de seguridad necesarios hoy en día.

Con este curso fos porticipontes qbqrcarán los principoles conceptos de nube posondo por las elernentos de

ínfraestructuro y díseño. Además, se revisorén las conceptos generales de desorrollo y lu creación de

aplicacíanes on-premise obarcando todos los elementos a tomor en cuento.
Finol¡nente se revissrún las mejores práctícas pdro ufi desürrollo ógil meftc¡anando metodofogíos y €illturüs
coma: Devops, SAFe, Scrurn, e-TOM e ltil
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NETEC 8 | El curso abercü los princípc'les tlementqs que se cazsideron en los diferentes
disponibles, püra poder eftter¡der Éaffio validar elernentos de torificacíón,
servicios dispanibles en l#s principoles nubes"

5e aborcan otras eÍementas importontes en an procesa de tronsformacian digitol enfacados o anal{tica de

datas y mochine leorning, cons¡derondo como pilar el tema de lo segariddd.

Reducción de gostos
y efícíencio en lu
nube

LAGST : ACTAS DE ASAMBLEAS

Este curso proporcianaro canocimientos de nivel basico sabre fos conceptos de la nube; servicios bdsicr¡s de

Azure;y carocterísticos y herromientcs de administración y gabierno de Azure.

AW$-PftACTCfoud
Practitioner

Este cursa es poro persanas que buscar¡ una camprensian general de {a nube de Amszon Web Services

{AWSI independienternente de las roles técnicos específicos. Aprenderd sobre /os conce Ftos de lo nube de

AWS, Ios servicios de AWS, lo segur{dad, ls arquitecturo, íos precias y el sooorte psro dessrrollsr su

conocimiento de la nube de AWS.

Fundomentos de Google Claud: Care lnfrastructure presenta conceptos y terminologío importontes pora

trobojor con Goagle Cloud. A través de videos y loborotorios practicos, este cursa presenta y cornporo
muchos de los servicias de computocion y almacenarniento de Google Cloud, junto con importqntes
herramientos de administroción de palíticas y recursos.

Este curso le enseñorá los principias fundamentales de Io instoloción y configuración de controÍes de

ciberseguridad y fo particípoción en la respuesta o incidentes y la mitigacíón de riesgos. Adernas adquirirú el
conocimiento y los hobilidades necesorios porl instalar y conligurar sistemos paro proteger aplicacianes,
redes y dispositivos; realizqr onálisis de qmenazas y responder con técnicas de mitiqoción aprapiadas;
porticipor en octividades de mitigación de riesgos; y operor con conocimiento de los políticas, leyes y

r e gl o m e ntos opl icables

En este cu$o de ciberseguridad, obtendró unq perspectivo global de los desofíos de diseñar un sistema
seguro, abordando todos /os roles cibernéticos necesorios para brindar uno solución de seguridod cohesivo.

A trovés de conferencias, lsborstsrios y grupos de discusión, oprendero sobre las tendencios actuoles de
amenozss en lnternet y su impocto en lo seguridad de la organizoción. Revisaro la terminolagía estándar de
seguridad cibernético y los requisitos de cumplimiento, examinará muestras de exploits y obtendrd
experiencia prúctico en lo rnitigación de controles. En un entorno de laboratorio contenido, trabajarú con

vírus vivos, íncluidos batnets, gusünos y troyanos.

C)NFE Certified
Network Farensics

Examiner

El objetivo de este curso se centro en brindor hobilidades forenses digitoles y de redes a un nivef superior.
Pasando por más de 2O módulos con ejercicios de labaratarios que simulan escenarios del rnunda real
investíEondo y recuperando d*tos de la red camo: lntercepción física, odquisición de trofico, anúlisis y

otaques inolúmbricas bosándose en un enfoque forense.

SEüilLLERO DE DESARRALLO EN NUBE

Habilita a los pañicipantes can una mejora de comunicación en el mundo de Ia nube; proporcíona el
conocimiento de las herramientas en las diferentes fases de desanoilo en las que interuienen hasta
alcanzar un nivel de especialización en dos de /os más representativos fabricantes.

Tecnologías de

lnformación y el Cómputo
en Nube

Con este cilrsa los participontes abarcarán las principafes conceptos de nube pasando por to elementos
de in.fraestructura y diseña. Además, se revisorán los conceptos generales de desarrollo y la creación de

apÍicacíones on-premise abarcando tados las elernentos a tomar en cuenta.
Finclmente se revisoran las me,jores prácticüs paro un dessrroila ogil mencionando metodalagías y

cutturos como: DevOps, iAFe, Sctrum, e^TOM e ltíl

Microsoft ó

I

GCP I

CompTiA Security + 40

GKI 40

Mífe2 40
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NETEC lntroducción o 6it l¡

GitHub

Aprendú lffirdlle versiones de có

archivas, implernentar pipelínes y d I

N€TEC fiTMLl CSS3 / Jscript 4A

NETEC úocker y Kubernetes 4A Con este cursa el slumno canocerá los conceptos búsicos de Docker & Kubernetes, ol igual que fos

conceptos generoles de la arquitecturo, objetos y componentes, ias e{ementos de red y

aÍ macena rníe nto entre otras "

El porticíponte podrá crear sus propias contenedores, administrarlos en Daaker Hub y desplegorlas en

instoncius de Docker. Alfinalizor estorú capocitado para creor aplicaciones de diversas tipos yt

desplegorlas en clusters de Kubernetes

NETEC 16 El curso cubre los ospectos fundamentsÍes sobre Jenkins. Ett el rffrso oprenderú * co*figur$r un pipeline

de Jenkins, iniciando can is construcción, prueba y anúÍisis estüticofiosto fo puesta en escefia.

Aprenderú guá es la íntegrarión y la imple*entsción continuas, así mís¡no a diseñsr y cr€ür sus propias

jobs con varias lterramientos tomBlementsriss de Jenkins. Al tinalízar e{ a¡rso tendrá canocimientas

sobre jenkíns y habilidades de DevÜ.ps. Psrs logar nuestrc objetivo principol que es la integroción de

Jenkins can Tewafarm y Git4ub, el curso car¡stc de tres mádulos: Gitáub, Terraforrn y Jenkins.

IVFI§C 24 Elobjetivo de este curso está enfocado en que los participantes canozcan los conceptos brisicos pora

realízar pruebas de softwore y hardwore, oborcando las principales metadologías y buenas practicos de

agilisma"
Se abarcoran los monejos de errores bosodos en herramientas de reporte y dutornatizoción de pruebos

de software.

NETÍC 40 Este curso presento uno metodología íntegral ocercs deldesarrollo de software seguro. Aborca

aspectos de los 3 smbitos: personos, procesos y tecnologías necesarias pare el desorrollo seguro

dursnte tado el ciclo de vida de un proyecto de desorraÍlo de software. Desde el anolisis de

requerimientas hasto el retiro finaÍ, pasando por el disefia, implementación, líberadón y operaciones. El

curso cubre tados los conceptos y principios necesarios para lo creación de software seguro

Dudo que el safiwore no es desarroilqdo en un ombiente oislodo, este curso no sólo se enfoco ert los

aspectos de seguridud del desarrotlo, tombién toma en cuento aspectos relacionados a redes y nodos

en los cuales el software se va a ejecutar. Adicionalmente define unu estrategia de largo plazo pcro

mejarar el estado genera[ de la seguridad dentro de una organización, proporcionando sofucianes

táctícas, Este curso no estd asociodo o ninguna plataformo, tecnologla o lenguaje en particular, sina
que puede ser oplicodo o cua{quier proyecto de saftwore.

AWS Developing on AWS 24 Este curso enseñs a ios destrrofÍadores experimentodos cómo interactusr ff ediontg progrsmsción can

Íos sewicios de AWS púrs crefrr so{uciones web. La guía a través de unc discusíún arquitectóníca de *lto
nivel sabre Ío selecciórt de recursos y profundiza en el usa de las kits de desarrotlo de saftware de AWS

lSDr( de AW$ y ta i*terfaz de tínea de coffiandos fAW§ CLI) para crenr e implementar sus aplicaciones

en tra nube" Construirá uw aplicsción de muestru durante este curso, aprenderú a canligurar perrnisas

pürt el e*torno de des*rrollo, cgregarú lógica camercial p*ra preccsür dotos utiÍiza*d* Ios servfcfos

centrsles de AWS, eanfígurorá üuteftticücfones de ususrios, implemextará en la nube de AWS y

depurorá perü resalver probfemas de tpliccc¡ones. Ef curso incluye ejemplos de códiga psrfi uytudarno *
implemenüar Ios pcfrones de diseño y las salucior¡es dlbcutidos en el curso, los fo&orotorias refuerzon el
cantenida cÍtve del cursa y lo ayudan a implementsr salucíones utiÍizonde el SDK deAlVS psrs Py{hon,

-Net y Java, la CLI de AWS y la Consalo de sdrninistración de Át#§

AWS Advanced Developing on
AWS

24 El curso Desarroilo avonzodo en AWS utiliza el escenaria del mundo reol de tomar uno aplicocién

monofítico local heredada y refoctorizorla en una arquitectura de microservicios sin servídor. Este curso

avanzado de caatro dias cubre temos de desorrallo avanzada, corna la arguitectura pard un entorno
natívo de ls nube; deconstruir aplicaciones heredadas en /os instolaciones y voÍver a empüquetorlas en

arquítecturos notivas de la nube basadas en lo nube; y apticanda los princrprbs de la metadoÍogío de

Ap!ícoción de Dace Foctores.
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AWS Running Cantainers on
Arnozan Elastic
Kubernetes Service

(Amozan EKS)

LAGS
24 sin necesi¿oaaffi,ffi

,
prenderó o odmffiffiW'qq+ '&*€d

Crearo un clúster de Amazon EKS, configurara el entorna, implementorá ei clúster y luego agregará

aplicociones o su clúster. Administroro imagenes de contenedores con Amszan Elostic Contoiner
Registry (ECR) y oprenderd s automatizar la implententocién de apficaciones. lmplementaro
aplicacíones utilizondo herramientas de CI/CD" Aprenderú o monitsrear y escalqr su entorno mediante

el uso de rnétricas, registro, seguimiento y escal{}miento harizontol/vertical" Aprenderá o diseñar y

adm'inístrlr un entorno de contenedores grondes medíante el diseño psrü la eficíencia, el costo y la

resiliencia. Configurará [os servícios de red de AWS porr odmitír el clt]ster y aprenderá a proteger su

entorno de Amozon EKS.

Este curso incluye conferencios del instructor, presentaciones, laboratorios prácticos, demastrociones y

eje r ci c i o s1d i sc u sio n e s g ru p a le s.

Mícrosoft

40 Este curso enseña o los desarrollCIdares céma crear soluciones integrales en Microsoft Azure. Los

estudiantes oprenderon cómo implementor saluciones informaticas de Azure, crear funciones de Azure,
implementor y administrar apiicaciones web, desarro{Íar solucianes utilizanda almacenamíento de

Azure, implementsr autenticación y autorizoción, y proteger sus salucianes mediante KeyVault e

identidodes odministrodas. Los estudiantes también aprenderan cóno conectarse y consumir servicios
de Azure y servicios de terceros e [ncluir modelos basados en eventos y mensajes en sus solucianes. fl
curso tombién cubre la supervisión, la solución de problemos y la optimización de las solucíones de

Azure.

Desígning and
lmplementing Microsafi
üevOps Solutions

32 Este cursa proporciono el conacimiento y los hobifidades paro diseñar e implementur procesos y

practicas de DevOps. los estudiantes aprenderún cémo plonificor DevOps, L¡sor el controÍ de fuente,
escalar Gít para uno empresa, consolidar ortefact:os, diseñsr una estrategia de gestión de

dependencias, administrar secretos, implementor integración cantinua, implementar una estrategia de

crescÍón de contenedores, diseñar uns estrotegia de lanzamiento, configuror un lonzamiento fluja de

trabajo de gestión, imptementar un patrón de implementsción y optimizar las mecanismos de

retroalimentación

Desígning ond
fmplementing Cloud-
N atíve A,pplicotions Usín g

Microsoft Azure Cosmas

DB

32 En este curso, se enseñq s Íos desarrolladares fr cresr oplicaciones nedionte lo APt de SQI- y el SDK parCI

Azure Cosmos DB. Los alumnos oprenderán a escribir consultos eficaces, €resr directivos de indexación,
odministror y aprovisionor recursos y reolizar operaciones comunes con el SDK.

SEM/ILLERA ÉN LENGUAJE§ DE PROCRAMACIÓN

Obtenga conocimientos só#dos en algunos de /os lenguajes comúnmente utilizados para el desarrollo
de aplicacíanes en nube y conozca sobre metodatoglas ágiles necesarias para eltrabaja en equipos
interdiseiplinarios de alta desempeño relacionados con este tipo de actividades.

Este cursa es opto portt persanás que deseen aprender a progrdmür en Java, tüntü sl no tienen ningún
conacimienta de progrümación como siya cuentafi can olgún conacimiento en otros lenguajes" Tombién

es un curso útil para personas gue yo tengon conocimíentos previos en Java y deseen ampf ior estos

conocimientos.



] md&6g--"! $ üffi"fl

A6ocrACroN ALIAN zASt N ERTIc
143

., -.||,

,. ...1':rr::t --..,, ::-lil . r-,..:r:::§ ..,.:.:' ...,,..,.-.o,:»r::l 
'

.,, ' ......,, +. '':'l'i,.Pi'''^&i: 'Jg:l l:j"'.*=,*¿'...J.i' '

Python Essentials LAG [,u,,orAfiIA§,PiF, .A§A[4H[#A§* coma base p6rü
lengwoje Python, los tipos de datas, expresioneg. aper$dares y estructuras dé
aprenderá el uso de /os secuencios, iterables, generodares y fundones" En

canocimientas pora la certificcción bdsica de Python.

Cada uno de los sentifleros incluirá las siguientes e/ernenfrcs.'. Prueba de ctnocimrbnfos inicial. Aula virtual. Caña Compromiso Ce¡tifrcación. Aula virtual. Calendaria de actividades. Biblioteca digrtal. Comunidad de aprendizaje, Actividadesinteracfivas
' Quizzes- Tutorías. Reporte de actividades generado en el sisfema de monitorea avanzado. Recurso para la Administración del proyecto

FANDO DE EMPLEA,DO$: FonTech

Sinerfic crca el fondo de ernpleados de tecnología (FonTech), en canjunto con las empresas asoc¡adas:
Exís, Seryrnformacion y Tecnalia, con el fin de apoyar a los empresanos con la frdelización de /os
empleadas y minimizar la alta rotación de personal. Las empresas fundadaras del fando, como pafte
del patronato, se comprametieron a pagar los gasúos de administración del fondo en parfes iguales, por
un periodo inicial de uno o dos años, mierúras e[fando sea rentable y aufososúenrb/e.

El curso de Python Developer se cerocteriza par teiler Gspectos avanzsdos de la progrumoción Python,

coma son los módulos, los poquetes, los paquetes distribuibles, lo gestian de excepciones y errores,

expresiones Íambda, expresiones regulores! el procesarniento de archivos y prografrCIción oríentada a

objetos.

Fython Deve{oper

Este curso de JavoScript y HTMLS presenta el lenEuaje jqvsscript, desde los fundamentas del lenguaje

hosta los interaccianes dinámicas con novegodares HTMLT C5.53. Este curso incluye vorias
demastrocianes para que el estudiante piratee en cüds lección

Este curso e-§ un curso practico de nivel intermedio que presento los caractersr¡cos de este marco de
trobajo para construir aplicaciones web.

lntroduccian s
Frontend con

TypeScript y Angulor

En este curso reolizoremas un recorrído por las conceptos, buenas prácticos y oplicación de las
principales tecnologías en fos soluciones de saftwore con un enfoque arquitectonico manolítico hasta la
tendencio qctual de las arquitecturos bassdos en microservicios. Se presentan los principoles tecnologías
de Jqva que permiten el desarrol[oa de oplícociones ndtivas en lq nube, su justificación, su aplicacién y su

implementqción con Srping Boat en lq protaforma tecnológica Spring Cloud.

El curso presencial de 5MC'" es uno saÍución de aprendizaje creodo pora obtener habilidades, campartir
experiencias y aprender de atros orgonizaciones, osí mismo ofrece fa oportunidod de obtener la
certificación camo "Scrum Master Certificado" de SCRUMstudy después de completor sotisfoctoriamente
el examen.

Nefec ho integrado un ta{ler de implementacíon, que es un caso práctíco bosado en el morco de

referencio SCRUM, en donde se realizara una simalación desde cero demostrando pasa a paso la

imp{ementsción de un proyecto con SCRUM. Abot'dondo juego de roles en ls implementación del marco
de trabojo durante la ejecucion de un proyecto.

Este entrenomiento proporciona uno extenss introducción o los principios esenciales de Agíle Devops

establecidds por Dev2ps Agile Skiits Associatíon {DASA). Estú diseñodo pora proporcionor la educocién
necesoriq y elvocobulario parq comprender estos principias y practicas. Adícionalmente, el
entrenomiento proparciono cosos de estudio reales, ejemplas y dinómicos pord discusión en grupos e{l

donde se visuotice estq mecánica.

A/ETEC 4G

NETEC 24

NETEC 24

ATEIFC 40

GamínglUorks 2,4

GomíngWorks 24
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A/S; Es la empresa que administra FonTech.
Fecha de creación delFonda: septíembre de 2422.
Número de afrliados a la fecha: 94. Sewinformacian (66), Exsis (20), Tecnalia {7), $inertic (1).
SERY'C'OS DE FANTECH A LA FECHA:. Seguro exequial, seguro todo iesgo autos y mofos, séguro de vivienda.. Cine Colo¡nbia, Jaime Duque, Wellnes Spa.. Descuento gasolina, sucursalweb-. líneas de creditos aprobadas. (tasa y rentabilidad del ahorra y crédito, por cada péso gue

ahona en empleada se le reconoce 5A centavos: Fxsis y Seruí). Asisfenclas med¡bas, medicinas prepagadas.
. Pricesmaft, Bodytech, Alkosto / Katranix.. Smart (ldiamas)

Pasos a seguir: Vincular las ernpresas asoc¡adas a Sineftic, revisar posibles alianzas con Fedesoft, el
Clúster de sofrware y Tl, para el crecimiento del fonda.

PROYECrOS TTiJrERII,OS

Se entregaran defalles de cumpleaños 17 gerenfes de /as ernpresas asocradas a Slnedic.

§e enfregaron veinte {20) detatles navideños a los Gerenfes Generales de las empresas asocradas.

Se realizo reunión virfual de despedída de año el22 de diciembre de 2022, con los Empresarios, donde
se rezó la navena de aguinaldos coaespondiente a ese día.

ACT I,IALIZACI O N T' E PO LITI CAS

Se realizo actualización de las siguienfes políticas de Sinertic:
{ Sbfema de Gestión de Seguridad y Salud en el Trabajo ISG-SSDr' Seguridad de la información
{ Tratamiento de dafos personales, con su respectivo aviso de pfivacidad.

ACTfl/,DADES POSTER'ORES AL CIERRE

§e valrdo la participación de las empresas asocradas a la canvocataria: Formación continua
especializada SENA 2023.
Se realiza plan de trabajo para 2023, para mantener el SG-S§I.
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prayectos, internacionalización, trabajo lnter clúster, ce¡úif¡caciones de calid'
ferias def secfor y armar pian de trabajo para ei año 2ü23.

CUMPLIMIENTO DE METAS 2022

1. yI§rfAS A EMPRESAS: I reuniones viduaJes rneñsuafes para traer nuevos asocíados {abril -
diciembre). Se realizaron 24 reuniones. Se participa en el programa de Productividad para las Micros:
Gesfión comercial, can la firma consultora Busrness Solufions Consuftants SAS (BSC), con duración de
35 horas f3 mesesJ, como parte del programa de la CCB-
2. ,MRESO DE NUEVAS E}{PRESAS: Afiliacíón de 6 Empresas para el año 2A22. Ingresaron 3
nuevas empresas a la asociación. Cumplida en un 60To.
3. CLUE DE AREAS: Mínimo I reuniones del club de áreas. Se realizaron 7 reuniones del club
de áreas. Cumplída en un 78To.
4. APOYA A EMPRENDIMIENTO$, para ineubar proyectas. Crear el grupo de empresarias y el
programa gue apoye en ei desanolla de nuevos negocios o proyectos Tl. Escuchara /os postulantes y
ver la posibilidad de inveñir (Fondo de inversión). Aplazada para 2023.
,5. SEMILLERO SlffERfrC.- Crear el programa de formación de personal en Tl, definir los perfiles
a formar, con la íntención de emplearlos por las ernpresas asociadas a Sinertic, con Ía última milla
certificada. Cu mplida.
6. GREAR UN CENTRO DE SERt/rCtO§ COMPARTIDO$, para promover por lo menos un
seruicio canjunto para Ías ernpresas asoc¡adas a Sinertic. Se crea el Fonda de empleados FonTech.
Cumplida.

IIEDIDAS TOMADAS POR EL COWD 19

{ Se realizo socializacién de las medidas tomadas mediante el SGSSf para el manejo del CAVD.
,/ Se divulgo la información de prevención de contagia del covid-!9.
/ Se realizó seguimienta de la vacunación par covid-l9
{ Se reporfo caso positivo de Blanca Ctavijo par Covid-|9."

Los señores Asombleístos ogrodecieron por el informe, el cuol fue oprobodo por
unon¡midcd.

7. TECTURA DEI. DICTAMEN DEt REVISOR FI§CAI

EIseñor Álvoro Oquendo Arono, Miembro de Cifrqs y Gesfión Consultoríc Empresoriol
LTDA., firmo que ejerce lq Revisorío Fiscol de lo Asocioción dio lecturo ol informe
preporsdo, cuyo texto se tronscribe o continuoción:

i4los Señores
lliembros de la Asamblea General de Asoc¡:ados
A SOC,A C,O,\, AL, A N ZA S,'',ERTEC
NtT. 830.502.7734

Opinión

He auditado /os esfados financieros de la Asaciacién, que comprenden el estado de situación financiera
al 31 de diciembre de 2022, el estado de resultadas, el estado de cambios en el patrimanio neto y el
esfado de flujos de efectiva carrespondienfes aI ejercicio terminada en dicha fecha, así como /as nofas
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explicativas de /os esfados financieros que incluyen un resumen de las políticas con

En mi opínión, tros esfados financieros adjuntos de la Entidad han sido preparados, en úodos Jos sspecfos
matertabs, de conformidad con el anexo N" 3 del Decreto 242A de 2015 y sus modificatorios, que
incorporan las Normas lnternacionales de lnformación Financiera para microempresas contenidas en el
decreto 2706 de 2012.

Los esfados financieros terminados en 31 de diciembre de 2021, fueron auditados por mí y en opinión
del 16 de marzo de 2022, emití una opinlón sln sa/vedades.

Fundamento de la opinión

He ttevado a cabo mi auditoría de conformidad con el articulo 7 de ta Ley 43 de 1990.

Mi responsabitidad de acuerdo con dichas narmas se descnbe más adelante en la sección
Responsaáilrdades del audrtor en relacíón con la auditoría de los esfados financieras de mi infarme,

Soy independiente de la Entidad de conformidad con los reguerimienfos de ética apÍicables a mi
auditorla de los esfados financieros y he cumplido Ias dernás responsabilidades de conformidad can
esos requerimientos. Considero que la evidencía de auditoría que he obtenido proporciona una baae
suficiente y adecuada para miopinión.

Responsabilidades de la dirección y de los responsaáIes del gobiemo de la entidad en ¡etación
con los esfados financieros

La dirección es responsable de la preparación y presentación de los esfados financieros adjuntos de
conformidad con el anexo N" 3 del Decreta 2420 de 2015 y sus modiftcatorios, que incorporan las
Normas lntemacionales de I nform ación Financiera.

En Ia preparación de los esfados financieros, la dirección es responsable de la valoración de la
eapacidad de la Entidad de cantinuarcomo ernpresa en funcionamienta, revelando, según carre$ponda,
Ias cuesfibnes relacionadas can Ia Empresa en funcianamiento y utilizando el principio contable de
effipresa en funcionamiento excepto si la dkección tiene intención de tiquidar la Entidad o de cesar sus
operaciones, o bien no exista otra a{temativa realista.

La Junta Directiva de la entidad es responsable de la supervisión del proceso de información financiera
de la Enüdad.

Responsabilidades del auditar en relación can la auditaría de los esúados finaneiero§

Mi objetivo es obtener una seguridad razonable de que fos esfados financieros en su conjunto están
libres de inconección material, debida a fraude o effor, y emitir un infarme de auditorla que contiene mi
opinión. Seguridad razonahle es un alto grado de seguridad, pero no garantiza que una auditoría
realizada de conformidad con el añículo 7 de la Ley 43 de 1990 siempre detecfe una inconección
material cuando exisfe. Las incorrécciones pueden deberse a fraude o enar y se cansideran materiales
si, individualmente o de forma agregada, puede preverse razonablemente que influyan en las dec¡biones
ecanómicas que los usuarios toman basándose en /os esfados f¡nancieros.

Como parte de una auditoría de conformidad con el aftículo 7 de la Ley 43 de 1990, aplique mijuicio
profesional y mantengo una actitud de escepticismo profesional durante tada la auditorfa.

También:
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de na detectar una inconección material debida a fraude es rnás elevada que en eI caso de una
inconección materiat debida a eÍror, ya que el fraude puede implicar cofus¡ón, falsificación,
omisiones detiberadas, manifestacíones íntencionadamente effóneas o la elusión del control
interno-

Evatué la adecuación de las políticas contables aplicadas y la razonabilidad de las estimaciones
contables y la canespandiente información revelada par la direcciÓn.

Conclul sobre /o adecuado de la utilización, por la dirección, del principio contable de empresa en
funcionamiento y, basándome en la evidencia de auditoría obtenida, concluí soóre si existe o na
una incertídumbre material relacionada con hechos o con condicionés gue pueden generar dudas
significativas sobre ta capacidad de la Entidad para continuar como empresa en funcionamiento.
Si eoncluya que existe una incertidumbre material, se requiere que llame la atención en mi infarme
de auditoría sobre la conespondiente información revelada en Ios esfados financieros o, si dichas
revelacione,s no son adecuadas, que exprese una apinión modificada.

Mis conclusrones se basan en la evidencia de auditoría obtenida hasta la fecha de mi informe de
auditoría. Sin embargo, hechos o condiciones fufuros pueden ser causa de que la Entidad deie de
ser una empresa en funcionamienta. Camunique con los responsables delgabiemo de Ia entidad
en relación can, entre otras cuestiones, eI alcance y el momento de realización de la auditoría
planificadosy los hallazgas significativos de la auditoría, así coma cualquierdeficiencia significatNa
del control intemo que identifique en eltranscurso de la auditoría.

lnforme sobre otros requertmienfos legales y reglamentaríos

Adernás, informo que durante el año 2A22, la Entidad ha llevada su contabilidad conforme a las narmas
Iegales y a la técnica contable; las aperaciones registradas en /os libros de contabilidad y los actos de
tos administradores se ajustan a los esfafufos y a las decisiones de la Junta de Asociados y Junta
Directiva; la correspondencia, los comprobanfes de ias cuentas y los libros de actas se llevan y se
conseruan debidamente; elinfonne de gestién de la Administración guarda la debida concordancia con
/os esfados financieros separados, y la Asociación ha efectuado la liquidación y pago opoñuno al
Sisfema de Seguridad Socr'a/ lntegral. Los adm¡nrstradores dejaron constancia en el informe de gestión
de gue no entorpecieron la libre circulación de las facturas de sus proveedores de bienes y serriclbs.

Apinión soÉre control intemo y cumplímiento legal y nonnativo

Además, el Códiga de Comercio establece en el aftículo 209 la obligación de pronunciarme sobre el
cumplimiento de normas legales e intemas y sobre lo adecuado del control intemo.

Mi trabajo se efectuó mediante la aplicación de pruebas para evaluar el grado de cumplimiento de las
disposiciones legaÍes y narmativas por la administración de la entidad, así como del funcionamiento del
proceso de control intema, el cuales igualmenfe responsabilidad de la administración. Para efedos de
la evaluación del cumplimiento fegal y normativo utilicé las stgur'enfes criterios:

Normas legales que afectan la actividad de la entidad;
Esfafufos de la entidad;

. Acfas de asamblea y de junta directiva
Otra documentación relevante.

Para la evaluación del control intemo, utilicé como criterio el modelo COSO. Este modelo no es de uso
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obligatorio para la Asociación, pero es un referente aceptada intemacianalmente
proceso adecuado de control interno.

El cont¡ol intemo de una entidad es ur? ploceso efectuado por los encargados del gobierno corporativo,
la administración y otro personal, designado para praveer razonable seguridad en relación con la
preparación de información financiera confiable, e{ cumplimienfo de las narmas legales e internas y el
logro de un afto nivel de efectividad y eficiencia en las operaciones.

El control intemo de una entidad incluye aquellas paliticas y pracedimientos que (l) permiten el
mantenimíenfo de Ios reglsfros que, en un detalle razonable, reflejen en forma fiel y adecuada las
transacciones y /as disposrbiones de los activos de la entídad; (2) proveen razonable seguridad de que
lastransacciones son rcgisfradas en to necesario para permitir la preparación de los esfados financieros
de acuerdo con el marco técníco normativa aplicable al Grupa N" 3, gue conesponde a la NllF para las
microempresas, y que /os ingresos y desembolsos de ,a entidad esfán siendo efectuados solamente de
acuerdo con las autorizaciones de Ia administración y de aquellas encargados del gabiemo coryorativo;
y {3) proveer seguridad razonable en relación can la prevención, detección y corrección apoñuna de
adquisiciones na at¡torizadas, y el usa o disposición de los activas de Ia entidad que puedan tener un
efecto importante en Ios esfados financieros.

También incluye procedimientos para garantizar el cumplimiento de la normatividad legal que afecte a
la entidad, así camo de las oisposrbones de los esfafufos y de los órganos de administración, y el lagro
de /os objetivos propsesfos por la administración en términos de efrciencia y efectividad organizacional.

Debido a limitaciones inherentes, el control interno puede no prevenir, o detectar y corregir los effores
importantes. También, las proyecciones de cualquíer evaluación o efectividad de las controles de
penbdos futuras están sujetas al ríesgo de que los confroles lleguen a ser inadecuados debido a cambios
en las condiciones, o que el grado de cumplimiento de las políticas o procedimientos se pueda deteriorar.

E*a conclusión se ha formada con base en las pruebas practieadas para estabiecer si Ia entidad ha
dado cumplimiento a las disposiciones /egales y estatutarias, y a las decfsíones de la asamblea y junta
directiva, y mantiene un sistema de control intemo que garantice la efectividad y eficiencia de las
operaciones, la canfiabilidad de la información financlera y el cumplimiento de /as leyes y regulacianes
aplicables. Las pruebas efectuadas, espec¡almente de carácter cualitativa, pero también incluyendo
cálculos cuando lo consideré necesario de acuerdo con las circunstancias, fueron desanolladas por mi
durante el transcurso de mi gestión como revisorfiscaly en desanollo de mi estrategia de reüsoría fiscal
para el pertodo. Considen que los prccedimienfos seguídos en mi evaluaeión son una base suficiente
para expresar mi conclusión.

Opiníón soáre el cumplimiento legal y normativo

En mi opinión, ta entidad ha dado cumpliniento a las leyes y regulacianes aplicableg así cormo a las
disposiciones esfafufanas, de la asamblea de asaciadas y de Ia junta directiva, en tados los aspecfos
importantes.

Opintón soóre la efectividad del sistema de control intemo

En mi opinión, elcontrol intema es efectivo, en fodos /os aspecfos importantes, con áase en el modelo
coso.

Párnfa de énfasis

Los esfados financieras han sldo preparados asumiendo que la Asociación continuará como negocio en
marcha



LAGST : ACTAS DE ASAMBLEAS

(Firmado)
ALVARO Oo.UENDA ARANA
Revisor Fiseal
TP 51144-T

A nombre de:

C,FRITS & GEST,O,', CONSULTORIA EMPRESARIAL LúDA,
NÍT. 900.235.760-3
Ta$eta de Regr.sfro 1407 de la Junta Centralde Contadores

Bogotá, D.C., marzo 14 de 2023.

Señores:
Miembras de Ia Asamblea General de Asocriados
ASOCÍA C'Oil ALIANZA S,,VERTEC
NtT. 830.5A2.773-0
Ciudad

INFORME §OBRE'-AS OPERAC'O'VES DEL AÑO 2022

En cumplimiento de lo ordenado por el A¡tículo 2A9 del Cffiigo de Comercio,
complementarias, nos place presentar el infarme soáre Ias aperaciones de Ia
SinerTic realizadas durante el aña 2022.

y norma§ Íegaies
Asocración Alianza

Con esfe informe, se prefende dar a conocer a la Asamblea algunos puntos y cifras de importancia
relativa que se registnron a lo largo delaño 2022 y que de alguna manera afectaron de forma positiva
elpatrimonio de la Asociación-

Dentra de esfos aspecfos tenemas:

. ACIOS T'E LOS ADMINI§TRIIDORE§

Los acfos de los adminístradores de la Asociación se ajustaron a los esfafufos y a los lineanientas
impartidos por la Junta Directiva y Asamblea.

No se tuvo conacimiento ni se evidenció sobre actividades en benefrcio de fos administradores o
persanal directivo que fueran en cantravía de los rnfereses de la Asociación.

El aña 2A22 contó con elsiguiente personaladministrativo:

. lJn Presidente y Representante Legat PincipatAngela Rubieta García filoreno, contntada bajo
la modalidad de contrato de trabaio a término indefinido.

Una asistente contable, señara Blanca Clav$o, cantratada par medio de prestación de serubrbs.

CORRESPO N D E N CI A Y ¿'BROS

La correspondencia se lleva y conserva en debida forma, al igual que los comprobanfes de las cuentas.
En cuanto a /os ibros oficiales de contabilidad esúos se resguardan en forma impresa y PDF y se
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actualizan a diciembre 31 una vez sean aprobados Ios Esfados Fínancieros por
de Asociadas con e/ fin de que se puedan realizar los a¡?sfes propu :sfos.

Es de aclarar que con la expedícihn del Decreto-Ley antitrámites 019 de 2012 artlculos 173 al 175, los
lib¡os oficiales de contabilidad pueden ser llevados de forma electrónica en archivos que garanticen la
inalterabilidad, la integridad, conservación y seguridad de la información, sin embardo, se sugírié la
impresión de los libros contables en las hojas que se tenían destinadas pan tal fin y que fueron
regisfradas en la Cámara de Camercio, una vez terminadas, se implementaría lo indicado en el Decreto
al9.

CONTROL INTERNO

Teniendo en cuenta que el Control lntemo nos permite obtener beneficios al generar mayores utilidades
y ahonos en la admínistración y aperación del negocio, en el desarrolla de nuestra auditoria a lo larga
del aña se dieron a conocer las abseruaciones encamínadas a su faftalecimienfo y se realizaran algunas
recomendaciones, Ias euales fueran acatadas por la administnción.

. CONCORDANCIA DE ESTADOS FINANCIEROS E,,I¡FORME DE GESTIÓN

H informe de gesfión por el año 2022 preparado por la administración de la Asaciación se realiza para
dar cumplimiento a disposiciones legales y no forma parte integrante de Jos esfados financieros
examinados.

De conformidad con lo dispuesfo en el Artículo 38 de la ley 222 de 1995, mi trabajo como revisor fiscal
se limita a constatar que la información financiera que contiene el citado informe, concuerda con la de
Ios esfados financieros conespondientes al año terminado en 31 de diciembre de 2022, y no incluye la
revisión de in{ormación distinta a la mntenida en los regbfros contables de la Asociación.

APORTES PARA SEGURIDAD SOCIAL

Dunnte el año 2022 se liquidaron correctaffiente y se cancelaron de forma oportuna /os aporfes
integrales a la seguridad social y apoñes parafiscales a cargo de la Asociación.

De otra parte, se contrató Ja asesoría para la elaboración del plan anual de seguridad y salud en el
trabajo dando cumplimiento a la Resolución 1 I 1 I del 27 de marzo de 2017, gue regula el decreto 1072
de 2A15, en toda lo relativo can los companentes del Sistema de Garantía de Catidad del Sistema
Generalde Ríesgos Laborales SG-SSL De igual forma, se estableció la política de seguridad de Ia
información y protección de datos.

LEGALIDAD DEL SOFTWARE

H software contable Novasoft y de administración de las actividades utilizada par la Asociación está
debidamente legalizado dando cumplimiento a las normas de propiedad intelectualy derechos de autor,
de acuerdo a lo previsto en elArt- 47 de la ley 222 de 1995.

. CUMPLIMIENTO DE OBLiGACTOiTES Fí§CALES E INFORMES A ENTIDADÉ§ DE CONTROL.

Las 12 declaraciones de Refención en la Fuente fueron presenfadas y canceladas de forma
oportuna,

El lmpuesto sobre /as Venfas fue presentado de forma cuatrimestral.
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2023, y las dec

. La declaración de renta fue presentada el 28 de abril de la cual no generÓ impuesto a cargo por
el benefrcio de pertenecer al Régimen Tñbutario Especiat-

. Se continuó can la presentación oportuna de la información exógena a la DIAN y a la Tesorería
Distrital.

El SA de ffiarzo de 2A22, fue presentado el informe a la DIAN referente a la solicitud para cantinuar en
el Régimen Tributario Espeeial, et cual, hasta la fecha, no ha sido obietado, ni teng.o conociniento de
haber una re$puesta adversa a los objefivos de la Asociación como Entidad Sin Anima de Lucro. De
iguatforma se registraron tros Esfados Financieros, infotme de Gestión y presupuesto del año 2022 en
[a Atcatdía Mayoi de Bogotá camo entidad de vigilancia de Entidades Srn Ánimo de Lucro.

. NO.RMAS T,\IIERñrACrOñfAtgS DE INFORilíACION FINANCTERA

De acuerdo a lo indicado en ley 131i1de jutia de 2A09 a la Asociación Alianza SinerTic, debe aplicar las
NtlF (Narmas lntemacionales de Ínformación Financiera) por ser una persona Jurídica obÍigada a llevar
contabilidad y debe ubicarse dentra del grupo 3 y su contabilidad se a¡usfa a Io estípulado en el decreto
2706 de 2012 el cual regula el marco técnica normativo de información frnanciera para las
mícroempresas.

. SITUACIO,N FINANCIERA

los iqgresos por cuotas de sostenimiento tuvieran un incremento del 18.69% con respecto al
año 2021, por nuevas afiliaciones se genero el ingreso de fres campañías " MS
INTERNATIONAL COLOMBIA S.A.S., YNYERSIONES GUTIERREZ GARCIA Y C'A S EN C Y
scrorEcsA s.

los gasfos operacionales de administración tuvieron un incremento neto del 81-46% generados
principatmente por la asesoría en eI sÁsferna se seguridad y salud en el trabaja y palítica de
pratección de dafos.

Los acfivos totales presentaron un incremento neta del 10.47% generado principafmente par las
cuofas de sosfenímlento pendienfes de cobro donde algunas fueron canceladas a inicios del
prcsenta año.

,N'D'CADORES f, f'VA fi C'EROS

ASOCIAC IO N ALIAT.¡ ZA § I N ERTI C

Ntr &tc.502..771-fr

I NDICADO RES F I NAN CIEROS

ACUMUI..&BO A

DICIEMBftE DE

?02?

Capiial d* Trabalo

Lrquidez - Razón Corriente i ?rl

Endeudamient* con terceros i5,69?i*

Ccr:centración *euda Cofio Flazo 1ü09i,

Apatrancaífl iento Total i8,b.]--q+

.40,56?í;
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r SITÍIAC'Off JURIDICA

Al ciene del perioda fiscal objeto de evaluación, no se tiene cCInocimiento de situacione.s gue puedan
poner en rrbsgo el patrimonio de la entidad, por demandas o recÍamacianes en su contra.

Con rclación a la reforma tributaia ley 2277 del 13 de diciembre de 2022, fue modificado el añículo 364-
5 del Estatuto Tributario que amplía el plazo para la actualización del informe anual del RTE.

Cordialmente,

(Firmado)
ALVARO OQUENDO ARANA
RevísorFiscal
TP 51144-T

A nombre de:

C'FRAS & GEST'OAI COñ'SU¿IOR'A EilIPRESARIAL LTDA.
Nff.90A.n5.76A-3
Ta$eta de Registra 1407 de la Junta Central de Contadores

Bogotá, D.C., ma¡zo 14 de 2023."

Los señores Asociodos ogrodecieron ol señor Álvoro por los informes presentodos.

8. E§TUDIO Y APROBAOÓN DE tO§ ESIADOS IINANCIEROS DEt AÑO 2022

En reloción con lo lecturo de los Estodos Finoncieros y sus onexos, lq secretorio,
propuso o Io osombleo, prescind¡r de su lecturo. cons¡derondo que los Estodos
Finoncieros y sus onexos esluvieron o disposición de los osociodos durqnte el término
que ordeno lo Ley e iguolmente fueron enviqdos o cqdo uno de los asistentes, sin
smborgo, elseñor Oquendo dio uno breve explicoción de estos.

Uno vez presentodos los Estodos Finoncieros y oclorCIdo olgunos puntos, lq señoro
Presidente de lo Asombleo, somet¡ó o cons¡deroción de los osistentes, lo oproboción
de los Estodos Finoncieros, siendo aprobodCIs dichos Estqdos Finqncieros de formo
unónime por lo Asombleo Generol.

Y osí mismo, por unonim¡dod de los señores osc,mbleístos opruebon y outorizon o lo
Gerente, qu¡en tiene colidod de Representonte Legol de lo Asocioción. o reol¡zor lo
soticitud qnte lo Dirección de lmpuestos y Aduonqs Nocionoles - DIAN poro que lo
Asocioción pennonezcq y/o seo colificodo, según el coso, como entidqd del
Régimen Tributorio Especioldel lmpuesto sobre lo Rento.

A continuqcíón, se tronscriben los Estodos Finoncieros oprobodos, corespondientes ol
año 2ü22:
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9. APROBACIóN O¡T PROYECTO DE DESTINACÉN DE EX :EDENTES iiB

Lq señoro Presidente sometió o consideroción Io destinoción de los excedentes del
ejercicio del oño 2022, por volor de Veinlicinco Millones Trescientos Cuorento Mil Diez
Pesos M/cte. {$25.340.010), siendo oprobodo por lo totolidod de los señores
Asombleístos, que dichos excedentes seCIn destinodos poro el fortolecimiento de lo
Asocioción medionte lo promoción de octividodes empresorioles duronte eloño 2A23.

r0. NoMBRAMTENTO REV|§OR HSCAI (PER|ODO ABRIr 2023 - MARZO 2024)

En este momenlo el señor Álvoro Oquendo de lo firmo oudiforcr Cifros & Gestión
Consultoric Empresoriol LTDA., se retiró de lo sesión ogrodeciendo ls invitoción q lo
Asombleo. Lo señoro Presidente informó que elperiodo pqro elcuolfue nombrodo el
Revisor Fiscol culminoró el 3l de morzo de 2A23, informondo que los últimos oños ho
estodo designodo lo firmo Cifros y Gestión Consultorío Empresoriol LTDA., intervienen
los osistentes comentondo que debido a que se ho venido reqlizondo uno bueno
lobor, se proponen continuor con lo mismo firmo.

Lo señoro Ángelo Gorcío sometió o consideroción de lo Asombleo continuor con lo
mismo firmo de Revisoío Fiscsl, Io cuol fue oprobodo en formo unónime por los
señores Asombleístos.

II. 
'i,TETA§ 

Y PLAN DE ACCIÓN 2023

Lo señoro Ángelo Gorcío presentó o los señores Asombleístos Iss metos y plon de
occión poro el oño 2023, junto con el mqpo estrofégico eloborodo en cornpoñío de
lo junto directivc, se destocs entre los objefivos de lo ploneoción estrciégico, o nivel
de cliente. de procesos inlernos, de oprendizoje y crecimiento; continuor con el club
de óreos; creor el progromo de incentivos y referidos porlos osociodos, temos que se
Ilevqrón en profundídod en lqs Juntss Direciivos.

12. ESTUDIO Y APROBAGIóN DEt PRESUPUESTO PARA EL AÑO 2023

Lcr Gerente de lo Asocioción, presento elpresupuesto poro el oño 2023 y lo somete o
consíderoción de los señores Asombleísios, quienes no tuvieron objeción, por lo que
el prepuesto poro el qño 2023 fue oprobodo en formo unónime por los señores
Asombleístos.

13. PKOPUESTA DE INCREMENTO DE CUOTAS DE SOSTENIMIENTO Y DE AFITIACIÓN

Lo señoro Ángelo Gorcío presentó o los señores Asombleístos el comporotivo de los
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en lo Asombleo de mozo de2A22, por lo que se propone un increm

t Cuoto mensuol por $504.252 + lVA, e§ decir,
/ Cuoto trímestrol por$l .512.756 + IVA
/ Cuoto de ofilioción en $2.320.000

Después de debotido el incremento entre [os Asombleístos, se opruebo por

unonimidod elincremento de lo cuoto.

14. PROPUESTA DE AJUSTE SALARIAL AL GERENTE, REVI§OR IISCAL Y AUXILIAR CONTABLE

Lo señoro Ángelo presento cr los Asombleístss los síguientes propuesto§ de

incrementos, osí:

. Uno niveloción soluriqlporo elGerente que quedorío en lo sumo de Dos Mitlones

Seiscientos Sesento y Un Mil Setecientos Tres Pesos M/cte. {$2.óó1-703} y un bono

de internet por Ochento Mil Pesos M/cte. {$80-000}'

. Un incremento o los honororios de lo revisorío fiscql que oscienden ol volor de Un

Millón Ciento Cuorenfq y Cuotro Mil Setecientos Cuqrento y Tres Pesos M1cie.

{$l .1 44.743} mensuoles.

. y un incremento soloriol poro lo ouxilior contoble que quedsrío en lo sumo de

Trescientos Treinto y dos mil cincuento Pesos Mlcte. {$332.050} y un bono de

internet por Ochento Mil Pesos ($80-000).

lncrementos oprobodos de formo unánime por los señores Asombleístos-

15. NOMBRAIT'IIENTO DE LA JUNTA DIRECIIVA, PERIODO ABRIT 2023- MARZO 2025

Lo señoro secretorio informó que el periodo de lo octu<¡l Junto Directivo de lo
Asocioción finolizoró el próximo 3l de rnorzo de 2A23, rozón por la cucl esto Asombleo

deberó considerorlo elección de nuevos miembros, poro elsiguiente periode que de

ocuerdo con el Estqtuto Sociol es de dos {2} sños-

Lo señoro Ángelo Gorcío somete o consideroción de lo Asqmbleo la postuloción

voluntorio de los miembros de lo Junts Direclivo, poro lo cuol se estoblece uno

ploncho entre miembros principoles y sus respeciivos suplentes, se somete o votoción
y es oprobcdo por unonlmidod por los señores Asombleístqs.

Lo señoro secretorio explicó que con esto decisión lo Junto Directivq de lo Asocioción

ho quedodo integrodo poro elperíodo comprendido entre el lo de obrilde 2023y el
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Estondo todos los miembros designodos presentes en esto sesión, oceptoron su

designoción y rqtificoción como miembros de lo Junto Directivo de lo osoc¡oc¡ón
Alionzo Sinertic.

Como invitodos de lo Junto Directivs porticiporón en los sesíones, los demós empresos
odherentes, interesqdos en porficipor en dichos sesiones.

Tó. DESIGNACIóN DE tA CO'I,U§IóN PARA APROBAR EI ACTA DE tA A§A'VTBLEA

Como voluntorios se postuloron elseñor Horry Meso, Representonte Legol de §CIOTEC
S.A.S., y lo señoro Adriqno Lucío Fqflo Lozono, Representonte Legol de
SOFTMANAGEMENT S.A., poro revisor y oprobor el ocfa de lo presente reunión, lo cuol
seró redoctodq por Io Presidente y lo Secretorio de Io Asombleo.

I7. PROPO§ICIONE§ DE tO§ ASOCIADOS

Lo presidento preguntó o los osistentes siexistío olguno proposición poro sersometido
q lq consideroción de esto. Lo secretoris informó que no se rsdicó nifue notificodo
ninguno otro propuestq diferente o los trotodss en lo presente sesión, sin emborgo, lo
presidenlo sometió o consideroción lo retención de osociqdos por lo renuncio de
DigiiolWore, de lo cuoltodos estuvieron de ocuerdo.

§iendo los 9:00 o.m.y ogotodo el orden deldío, lo señoro Presidente de lo Asombleo
expresé sus ogrodecimientos o los señores osornbleístos por su osistencis o lo reunión.

, l[,] Fintr& 7¡¡ 1 1f2*:$-1 iit8*Xt:dir-BCtrla-92Ítr55rt1 42cS

ANGELA RUBIETA GARCIA,VTORENO

JIMÉNTZ NUÑTZ MIGUEL ÁNGTL
c.c.79.2?7.387

FALLA LOZANO ADRIANA LUCIA
c.c.51 ,849.334
PATIÑO OCAMPO Ir¿ÓIVICA
c.c. 31.?l I "3?2

DELGADO ANGARITA LUIS FELIPE

c.c. 80.503.873

GARCíN NE GUITIERREZ MARíA EUGENIA
c.c. 41 .572.47?

CÓIT¿EZ CUDRIS JOSÉ JAIME
c.c.7v.497.551

SecretorioPresidente
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A los 8:30 o.m. del dío viernes 28 de obril de 2A23, se reunieron de
señor Harry Meso, Representonte Legol de SCIOTEC S.A.S., y lo señoro Adriono Lucío
Follo Lozono, Representonte Legol de SOFTMANAGEMENTS.A., quienes en
cumplimiento de lo comisión que les fuero encomendodo por lo Asombleo Ordinorio
de Assmbleístos de lo Alionzo SinerTlC, en su reunión deljueves 15 de marzo de 2023,
procedieron o revisor el octo y no encontrondo observociones que formulor, le
importieron su oproboción en nombre de Io Asombleo.

ts Firor¡s 4ddeg6-xta*4rai ;iltü;É&srisssrce 
..

HARRY ME§A ADRIANA LUCIA FATTA LOZANO


